ﬂil $HOH N &
VL 2 R ek e X5
Tof ok X5 3 Pl 9% il i

|

J'Iﬂlh"‘r"‘r.
= Lk | (V. |
I- :.-'. 54 H;—L: I C‘: -
= H B | z:-b |
S| =4/
| =
D || '
e ML —_—
-1ul | S P
C I :
A |
-
all
-
i
th -
anniversary

W TRME Cﬁ') C € ‘%m{;

|l=hlngu industrial puwlr




¥ ¥ :
. @@

Chyun Tseh

H 8% CONTENT

------------------- A5 R A N B R AR
P3| I - NAEREREESEBNG
P4 | I EZREEETD EHERE
. ................................ i 5 8 5
lm. ...................... EREHTEEEEHRKE
********************** TERANBRRBIEED
........................... LRI HRTHEE
.............................. Bh st 42 AU BB
............................ Bh 2 R R i
..................... Mt EiE, T EREREE
......................... . BpEUh B AL R E i
************************ B 2t it R P R R 5%
....................... -wRAMEEARRREE
P20 et s nala e il REHSERAL M EMESRT
P21 SRR AR A B, SRR
P22 S BASNEHASE, BRAHSEE FhESE
s - v B AR, X mEEASEmRR
P24 I R R EAREEE LR
P25 R - BiESHR. BUHUAE
P26 R T EEEHSmE
P oy e EEZEEARERE
Pop SR . HHAEREEREHE
P29 ISP TERAMET M. bREHLRE
P30 R . HRZE. REBEIE

A




anniversary

WHIRGHH

change industrial power

B1972F MAIM ARBEERRERLK, &
REIBGEFH, MEFENITIREMFRBBUE
¥pERE, THERSRHENSEESRHERR
ERNEBHALNEEEXNBREBRBUE,

HERNEFRONHBEREPZHORE, &£
AEMAEERNB R THE=ZMEREKABHEE
BEBM T EHBEANF ARRRE, EFE—XJ
2EEBANBRE—FTHRHNERL, RMABEE—X"
BREmEE, WEERPHER, HEREKHRATD
ERF=RMRARNERAMNM, BHELG T
BHERERAEHEEERMEAEAR

2008 B S B MIEZRE F, 3 B 4 25 T AN E
“TiRiE, AGEENASREARDHEEE., £ER
MIEM, KEWRE. EETHRHETIREZME
WHRABESARKERREG, SARANRELHE
RERHEBANERPRENERER.

BEARK, BHARFEHEBEXZ—BOBHERR
ITREHBREN®DD, UHRERUENEMR, B
ERERNTRE, XEMAEXNRE.

R



F & AT b

L 4y 45 AP s B N s

& T 1L %8 4 S 1 P W Ok A 0 3D G 3l
_9-




i

isxd AHEEAA ]
HSL i JBR Y P 5 7 57 =X FE
HSW il /B 5 At Eb X E 5
HTL it R 5 A AR o U B
HTW hESAERENIER
HSD B AS®RTHER
HTD HEZRAERTAKER
HSLG mEHEAXRWEER
HSWG HEHRENRERER
BSL RE MR X ER
PERAFIH:

BSW

D:imimz, G:EHR
L: 3208, W: BhzBY

~-S: #EE T #HnE

A: iR El
H: i BEH, B MAEHM

FHEHMSRENER

BTL EFEHEHM#RINER

BTW

AR HE i s A B SN R B

HAW #EEWEXRAITMN

HEBRIBHEE S, AERETEHLAE &M imBER B TRE R B RKETHEFRRE,
EFxEBZTHRE, ﬁﬁﬁiﬁﬁi’ﬁﬁiﬁﬁﬁ{&ﬁﬁﬁﬂiﬁﬁaﬂﬁﬁfﬁiﬂmﬂﬁﬁﬁn
GEREEATA, BRSERAAOSHIELEE, HOEFERREREHRESGR.
mEEEAABENER, BAEFEANIAERRFAREBERATREABTREESGER.

I

ImE i M E | W FE 7
b ] =HEBRFNEEEERH#E (SCIM)
BE 57 & 2 T8 B 4 v A& 6l
R SEIAEE0HZ 5% 50HZ ( SHPIUF AT 4 E50HZ60HZE AHAE )
§i HHP 1/2~5HP fESK: 71~112 1~40HP #ES%: 90~180
. i 0 7E U 4B P9 AN 1
BHFN EEZEREHAEH £ Z RN EBS D
Rl 750 EFR (IP22) S FE (IP54)
B BiR EEEEE: 10%MA, AEEHE. +5%LA
B EAERE —MERERE, FiR-10T~40C, BE: RHI0%ELT
wmE AN HEBREARMOERSSME, HECHMmElEFean
e ERW
AEAX | KREREIRE (IEC34), hEIERMME (CNS10919), (A< ETHRIH
1 | EEMAR R R
=g ] EFEMART. BRE7SCUT, EHEM (S.F)1.0
M IBHEESY  125%R S MiERFM158E (2P, 4P ) 6PR150%E) 27 5 5 35 1 4
i 5B 41 160%%8 & # 5B 51 20%)

il







l_l"-l..

E

l"..-'t -

L
%

B (6P| - |1/4|12]| 1| 2| 3| 5 [7u2z|10]| 15| 20 | 30
4P |1a|172| 1 | 2 | 3| 65 |Fv2l10| 15|20 |30 | 40| 40 |1/4|1/2| 1 | 2| 3| &
A e LWILW|LWI|LW|LW|LW|LW|LW|LW|LW|[LW|LW|LW|LW|LW|LW]|LW]|LW
NOP W LW
HR1 LW | LW | LW | LW | LW LW | LW | LW
PZ LW | LW | LW | LW | LW LW | LW | LW
PR w|lw|w LW | LW
PA LW | LW | LW | LW | LW | LW | LW | LW LW | LW [ LW |Lw | W
HP1 LW | LW | LW | LW | LW | LW LW | LW | LW
AP-100 LW LW | LW | LW
20L LW LW | LW | LW | LW LW | LW | LW
YP-10 LW | LW | LW | LW | Lw | LW LW | LW | LW
TFP LW | Lw | Lw | Lw | Lw | Lw
TK2 W|W|W|W|W LW | LW | LW
1A LW | LW | LW | LW | LW | LW LW | LW | LW
TOP Wi lw/|w|Ww Wl w|Ww
TK3 wiliw|w|w wilw|w
iq LW | LW | LW | LW | LW | LW | LW | LW LW | LW | LW | LW | W
DS W | LW | LW |LW|LW]|LW]|LW]|LW LW | LW [LW]|LW | W
1P LW | LW | LW | LW | LW | LW | LW LW|LW|LW| W
GSP2 LW [ LW | LW | LW | LW
BCP LW | LW | LW | LW | LW LW | LW | W
GSP-85 LW | LW | LW | LW | LW
FA1 W LW W |W|W|LW|W|LW|W| W |W]|W LW|LW|LW| W
30L WIiIWI|W|ILW[LW|LWI|[LW|[LWI|LW| W | W | W LW [LW([LW|LW | W
PB LW | W | W |LW|LW|LW|W|W|W|W|W LW |LW|LW| W
50T W lwWltw | w|tw|w|tw | w| w | w | w W LW | LW ]|LW| W
PV2R2 LW | LW |LW| LW LW |LW| W |WwW|w LW | W
T6C LW | LW |LW LW LW |LW| W |W]|Ww LW | W
TEDA LW |LW|[LW|LW| W | W|W
=mNiE LW | LW
VDG LW | LW |[LW | LW |[LW|LW| W | W]|W
TeB LW | LW |LW|LW|[LW|LW| W | W]|W LW | W
PC LW | LW|LW| LW LW Ltw|w | w|w LW | W
150T LW | LW |LW|LW|LW| W | W | W
T&D LW |LW|[LW|LW| W |W]|W
VQ45 Wi lw|w|w|w
SVQ45 Wi lw|w|w]|w
At A
1. /BEPWIKBRTEERRE, LKRATEELIAAE, BEHRTERTAES, SEBERETE
SRS A BE

2 UER—MEHAABEEERARTHVTEREE, NHEHMSHERBETRERBITITH.
SHETZHNANNAERA — BN, FARTREHENFSEFTRFEANARTRER]
4. BB HRBRNEMEREIMRZSNAEMER, @ ORT/IHEMTERRENESTEE,

=




B3 ofFD. BE. BRUKSPHNKEET,
HHREBATHRIMDR T ERIRSFPHEKRFE,

TFP ° DS M10%P1.5
L M&=P1.0
f: 3am
i N 1 \{/ %ﬁ
put- S
o o o 2 $ B12°
sl —
1A
o ME<P1,0
4305
o =
\ﬁﬁ UH g 3 7ANY:
é&zh;ﬁy - o
ey

FA1

106, 3




T6B 7 z{30L




S HHM RS BE)

: BERRY | —mEshRERe | OERT %‘ ﬂnﬁ HE‘H EEFFIE EEG?LE EEHIE
U - AMS/5A/6 ®5x9 11 30 45 M6x1.0
02 NOP. TOP 59 11 30 45 M6x1.0
03 HR1 ®10x3 115 26 35 30 64x64 | M8x1.25
04 PZ PZ ®10x3 115 26 35 ©50.8 8255 | M8x1.25
05 PR P EEPR ©11.06x8 | 14.6 21 30 ®54 8255 M8x1.25
06 PA PA ®12.5x4 14 22 38 | ©50.774 | 635x635 | M8x1.25
07 P1 P1 ©1273 | 1405 | 15 27 ®50.8 8255 | M8x1.25
08 | AP-100 ©12.7x3.175 14.3 30 40 ©50.8 8255 | MBx1.25
09 VPE-F8/12/15/20/24| ©12.7x3.175| 14.2 19 36 | 08255 106 M10x1.5
C10 | 20U VA1 ©12.7x3.175| 143 | 19 3 | ©8255 | 106 | M10x1.5
|11 | VCM-SF-12/20 | ®12.7x3.175| 143 | 19.05 | 365 | ©8255 103 M10x1.5
12 | YP-10 ®12x3 135 30 40 ®50 106 M8x1.25
13 TFP ®12x3 136 25 40 ®30 56x73 | M6x1.0
14 TK2 TK1504/06/08/10 ®12x4 14 40 45 42 68 M6x1.0
15 1A HSP-1A ®12x4 14 16 28 8 ®30 (J64x64 | M6x1.0
16 TOP ® 14x4 16 40 45 ©47 68 M8x1.25
17 TK3 TK3015/20/30/40 ®15x5 17.5 40 45 54 68 M8x1.25
18 VWP-F8/12115/20( )| ®©15.875x4 | 17.7 19 36 ©82.55 106 M10x1.5
| 19 | IG2F ©15.875%4 | 17.73 | 34 59 | ©8255 | 1064 | M10x1.5
20| 57 GE4-26 ©15.875x4 | 17.72 | 34 315 | ©8255 | 10636 | M10x1.5
| 271 | 3A,HP2 ©15.875x4 | 17.6 18 31.8 | ©8255 106.4 M10x1.5
[22] o DS ® 16x5 182 | 185 28 ®©70 98 M8x1.25
23 FB1 ® 16x5 182 | 185 28 ®70 98 M8x1.25
24 1P 1P ©17.46x5 | 196 40 50 | ©8255 1064 | M10x15
25 GSP2 mHE ® 18x6 20.5 45 55 ©®B80 | T15x10048F | m8x1.25
(28] e IG2E ®18x6 20.5 30 41 ©82.55 1064 | M10x1.5
27 DEG4-26 ®18x6 | 20.5 28 50 | ©8255 | 10636 | M10xi.5
28 | GP2-85 E$T ®19.05x4.76| 21.4 40 50 ®70 |95.3x31.88L | M8x1.25
29 VCM-=-1M ©19.05x4.76| 21.24 25 44.5 ©82.55 106 M10x1.5
| a0 | PV2R1 ©19.05x4.76| 21.24 25 445 | ®B255 106 M10x1.5
mem A Va5 ©19.05x4.76) 2124 | 27 | 535 | ©8255 | 106 | M10x15
| 32 | A16,A22,FA1 | ©19.05x4.76 2125 | 22 46 ©82.6 1063 | M10x1.5
33 VCM-SF-30/40 | ©19.05x4.76| 21.4 22 37 | ©9502 | [190x30 | M10x1.5
| 34 | VPE-F25/30/40 | ©19.05x4.76] 214 22 37 | ©9502 | [190x90 | M10x1.5
'35 | 30L VD2 ©19.05x4.76) 214 22 37 | ©9502 | [190x90 | M10x1.5 |
| 36 | 50T(®19) ©19.05x4.76| 21.4 25 50 ®95 190x90 | M10x1.5
[ a7 | VD1VD1 ©19.05x4.76| 21.4 22 37 | ©9502 | [190x90 | M10x1.5
| 38 | o PB D205 | =gl 32 40 ©B82.55 106 M10x1.5
39 IG3E ®20x6 | 205 30 41 ®©101.6 146 | M12x1.75
N . VCM-50T ®22x5 24 28 50 ®96 [190x90 | M10x1.5 |
41 50T D 22x5 24 28 55 96 190x90 | M10x1.5
42 PHB PHB ®22x7 25 32 39 | ©8255 106 M10x1.5 |
43 | PV2R2%E | PV2ZR2(EM) | ©22.2%4.76 | 247 50 60 ©101.6 146 M12x1.75 |
44 T6C A37, PV2R2 | ©222x6.35| 2508 | 35 585 | ©101.6 146 | M12x1.75

¢




; PRI | —mn -foﬁa‘“f EEE HUE: HEIE F.EEHFPQ-@ EEELEE EE}:I.EE
48 V23,V3s ©22.23x6.35 | 2508 | 35 | 585 | ©101.6 146 M12x1.75
49 Uz VQ25 ®2223x6.35 | 2501 | 32 | 605 | ©101.6 146 M12x1.75
50 . VQ25 ©2223x6.35 | 2501 | 315 | 595 | ©127 181 M16x2.0
51 SVQ215 $22.23x6.35 | 2501 | 315 | 595 | ©127 181 M16x2.0
52| =mNil a]:i ®25x8 28.2 | 40 55 ©63 80 M&x1.25
53 VDG 45A $25.4x4.76 276 | 38 | 78 ©135 148 M12x1.75
54 PV2R2 ©25.4x6.35 2818 | 32 89 ©101.6 146 M12x1.75
55 s PV2R12 $254x6.35 | 2818 | 40 | 67 | ®1016 146 M12x1.75
56 VCM-12M ©254x6.35 | 2818 | 40 | 67 | @1016 146 M12x1.75
57 VCM-2M $254x6.35 | 2818 | 32 | 59 | @1016 146 M12x1.75
58 PC PC D257 28 38 57 | ®1016 146 M12x1.75
59| 1G4E IG4E $25x8 28 45 | 72 | ©1016 146 M12x1.75
60| SoT 150TPIFL ©30x7 33 32 | 505 | ®©160 187 M12x1.75
61 150T##L ®30x7 33 | 315 | 505 | @160 187 M12x1.75
62 IGSF ®31.75x7.94 | 3533 | 50 | 85 ©127 181 M16x2.0
63 VCM-3M $31.75x7.94 | 3532 | 40 | 75 ©127 181 M16x2.0
64 PV2R3 $©31.75x7.94 | 3532 | 40 | 75 ©127 181 M16x2.0
e5| 190 VQas5 ®31.75x7.94 | 3532 | 46 | 75 | o127 181 M16x2.0
66 VCM-13M/23M | @31.75x7.94 | 3532 | 40 | 75 ©127 181 M16x2.0
67 V50/VT70 ®31.75x7.94 | 3535 | 38 | 57 ©127 181 M16x2.0
68| VP46 IGSE D32x10 35 50 | 89 ©127 181 M16x2.0
69 VOdE VQ425 ®38.1x9.525 | 4236 | 50 | 857 | @127 181 M16x2.0
70 VQ45 ©38.1x9.525 | 4236 | 50 | 83 ©127 181 M16x2.0
71 - 5VQ45 ®38.1x9.525 | 4236 | 50 | 83 | ®©152.4 | []228.6x228.6 | M20x2.75
72 SVQ435 ©38.1x9.525 | 4236 | 50 | 84 | ®152.4 | [] 228.6x228.6 | M20x2.75
73 GS2 BT D175 205 | 25 36 | ©B2.55 106.3 M10x1.5
E_, :
i AR
1 _B |
."@@'1
1M |®
ool
5 Up— i )

af: o L FHERTEREEIBAERAN, HMORRARCARIREETANSRARERS.
o FHFaTHEMER B SR Y SRR T R R AR SRIARIS A AE T

o HAtbiFisita miRITAETH,

= A=

STiRS SRR EE R ARRB SRR R < AR,




A ED
1| 45 [ ]
- rl.;
@l &

® =

. _—

\ !_I—

==t

HD

12 | 1/4 iy =
1 1/2 80 =

2 1 90L =
3 2 0L | =
5 3 | 112m | =
712 5 | 13828 | =
10 [71/2 | 132M | =
15 | 10 | 160M | =
20 | 15 | 160L | =
25/30| 20 | 180MC | =
40 |25/30 180LC =
e | = 80 B
1 - 90L B
2 - o0L B
3 - | 112m | E
5 - | 112m | E

112 | 40 | 150 | 156 | 132 | 90 | 116
125 | 37 | 158 | 175 | 138 | 100 | 132
140 | 40 | 175 | 196 | 155 | 125 | 157
160 | 45 | 197 | 219 | 162 | 140 | 177
190 | 46 | 228 | 228 | 168 | 140 | 177
216 | 45 | 250 | 268 | 191 | 140 | 175
216 | 53.5 | 256 | 268 | 191 | 178 | 213
254 | 50 | 300 | 318 | 253 | 210 | 250
254 | 50 | 300 | 318 | 253 | 254 | 300
279 | 75 | 355 | 382 | 301 | 241 | 297
279 | 75 | 3565 | 382 | 301 | 279 | 335
125 | 37 | 158 | 175 | 138 | 100 | 132
155 | 40 | 192 | 196 | 155 | 125 | 145
140 | 40 | 178 | 196 | 152 | 125 | 157
190 | 48 | 229 | 230 | 174 | 140 | 178
190 | 45 | 224 | 228 | 174 | 140 | 201

o MINEEHAE: +0, -0.5(2500 F)+0, -1(280L F).
o FIEF=1HIUER, IRSRIFE#SN T,
o LI FWIEEFEE, BASTEA.

- 77 -

. o BINETDAE: 011-028:J6, 038-048:ké, ©55-095:méb ,




Al

AL

-

b

e

A

M

d= aene

45 | 71 | 105 154 | 10 | 253| 14 | 40 | 25 | 5 11 | 16 13
50 | 80 | 11 | 168 | 10 ([ 277| 19 | 40 | 35 | 6 | 155|215 15
56 | 90 | 11 | 190 | 12 | 318| 24 | 50 | 40 | 8 20 | 27 22
63 | 100 | 135| 247 | 12 | 361| 28 | 60 | 40 | 8 24 | 31 31.5
70 | 112 13 | 265 | 13 | 367| 28 | 60 | 40 | 8 24 | 31 38
89 | 132 | 14 | 310 12 | 436| 38 | 80 | 60 | 10 | 33 | # 59.5
89 | 132 | 16 | 310 | 14 | 472| 38 | 80 | 60 | 10 | 33 | M1 69
108 | 160 | 18 | 370 | 15 | 610 42 | 110| 80 | 12 | 37 | 45 112
108 160 | 18 | 370 | 15 | 654 | 42 | 110| 80 | 12 | 37 | 45 125
121 | 180 | 20 | 421 | 15 | 667 | 48 | 110| 80 | 14 | 425|515 180
121 | 180 | 20 | 421 | 15 | 705| 55 | 110 80 | 16 | 49 | 59 238
53 | 80 | 11 | 168 | 10 | 290 16 | 30 | 26 | 5 | 13.5| 185 15
45 | 90 | 11 | 190 12 | 313| 22 | 50 | 40 | 7 | 185 |25.5 24
61.5| 90 | 11 | 190 | 12 | 350| 24 | S0 | 40 | 8 20 | 27 27.5
75 | 112 125| 265 | 12 | 396| 28 | 60 | 40 | 8 24 | 31 42.5
90 | 112 | 14 | 265 | 12 | 426| 28 | 60 | 40 | 8 24 | 31 47.5

_ 49 _




1/2 1/4 | 80 =
1 1/2 | 80 =
2 90L =
3 2 |looL | =
5 112M | =
712 5 | 1328 | =
10 | 71/2|132M | =
15 10 |[160M | =
20 15 | 160L | =
2530 20 |180MC| =
40 | 25 30|180LC| =
1/2 = 80 B
1 90L B
2 = 90L =]
3 112M | B
5 - |11am | E

125 37 158 | 175 | 138
125 | 35 155 | 175 | 135
140 | 40 172 | 196 | 145
160 | 41 197 | 219 | 162
190 | 45 | 228 | 235 | 164
®— | 216 | 45 250 | 268 | 191
216 60 256 | 268 | 191
254 | 50 | 300 | 318 | 2583
254 50 | 300 | 318 | 253
279 | 85 | 356 | 354 | 303
279 85 | 356 | 354 | 303
125 | 37 158 | 177 | 138
E— | 140 40 175 | 196 | 155
140 | 40 178 | 196 | 155
190 48 229 | 228 | 174
190 | 45 | 224 | 228 | 174

5t o NEHNERYELREATIIERS.,
o I MEHENR,
o DI BBEEERE, BRBTEN.

i




Al

Al

B {7 :mm
B [ BB | c [ H [H [ W[ K [ L |3k
100 130 51 80 10 168 10 231 13
100 130 53.5 80 10 168 10 237 15:5
125 156 52 90 10 188 12 270 23.5
140 177 65 100 13.5 210 12 3083 31.5
140 172 57.5 112 12 230 12 299 38.5
140 175 77 132 16 266 12 345 60
178 213 75 132 16 266 14 378 70
210 250 86.5 160 18 320 15 479 115
254 300 86.5 160 18 320 15 523 140
241 300 104.5 180 24 370 15 547 |180/220
279 330 104.5 180 24 370 15 585 240
100 132 61 80 11 169 10 265 15
125 157 60 90 11 188 12 290 24
125 157 67.5 90 9 188 12 305 28
140 178 80 112 12.5 226 12 341 42.5
140 201 95 112 14 226 12 47371 48

Yo




1 = |BE—|140 | 180 | 164 | 100 | 130 |425| 89 |171| 10 | 25 | 219 15
2 1 = |H—| 140|180 | 164 | 100 | 130 |425| 89 |171| 10 | 25 | 219 18
3 2 = |E—|190 (226 | 185 | 140 | 168 |32.5/ 108 | 200 | 12 | 25 | 205 20
2 3 = |B—| 190|226 | 185 | 140 | 168 |32.5|/ 108 | 200 | 12 | 25 | 205 22
7.5 5 = |EB— 190 | 226 | 185 | 140 | 168 |52.5/ 108 | 200 | 12 | 25 | 245 27
10 | 7.56| = |@—| 190 | 226 | 185 | 140 | 168 |62.5| 108 | 200 | 12 | 25 | 265 33
15 10 = [E=] 195 | 230 190 | 245 | 60 [ 160 | 300 | 15 ﬁ&_’_ 313| 62.5
20 | 156 | = |[B= | 195|230 | 285 | 190 | 245 | 60 | 160 | 300 | 15 313| 671.5
iffl%zﬁﬁ.ﬁy.
BE{iI: mm
1/2X2 71 = (158|130 257 |11.5/130|110|160| 10 (35| 14 | 30| 25| 5 [ 11 | 16 1.5
12 (1/4| 71 = (1581130 273 |11.5/130| 110|160 10 |35 14 | 30 | 25| 5 | 11 | 16 12.3
1 (12| 80 | = (177|135| 276 |11.5/165|130|200| 12 |35 19 (40| 30| 6 [155|21.5 18
211 90| = |196/148|336| 9 |165|130|200| 12 |35| 24 (50| 40| 8 | 20| 27 23
3121100 = |220|156| 364 |14.5/215|180|248( 15| 4 | 28 |60 |40 | 8 | 24 | 31 23
5|3 |12]| = (228|1163| 380 | 13 |215(180|250| 15| 56 | 2B |60 | 40| 8 | 24 | 31 40
75 51132 | = |(268|193| 419 | 16 |248(230|300| 15| 4 | 38 |80 |60 |10 | 33 | #H1 58
1075|132 | = |268|1193| 453 | 16 |265|230|300( 15| 4 |38 (80|60 | 10| 33 | 41 70
15 | 10 |160M| = |318|250( 610 | 19 [300|250|350(19.5| 5 | 42 [110| 80 | 12 | 37 | 45 125
20 |15 |160L| = (318|250| 654 | 19 |300|250(350(19.5| 5 | 42 |[110| 80 | 12 | 37 | 45 135
1/2 80 | B [177|139| 310 | 11 |130|110|160| 12 |35| 14 |30 | 30| 5 | 11 | 16 17
1 a0 B (196[152| 356 | 9 |165|130|200( 12 |35| 24 |50 | 40| 8 | 20 | 27 23
2 90 | B |196|156| 388 | 9 |165(/130|200| 12 |35| 24 |50 |40 | 8 | 20 | 27 30
3 112 | B8 (228|174 421 | 13 [215|180|250( 15| 5 |28 |60 | 40| 8 | 24 | 31 425

Lo




30 atingiiy HTWI)

(Bi)

¥ ]
It -
' C—
(CI ) (D)
1/4HP| 4P | =48| CH | TK/NOP | 110 |100|130|®129(110| 80 |102|51.5|62 (1265 8 |20 207 |75.5.
1/4HP| 4P | = 48| B# |05A/AP/100| 125 |112|150({®142|128| 90 [112| 30 |70|141| 9 | 25| 192 |725
1/2HP| 4P | =48 | Al | 1A/PA | 125 |112|150|®142|128| 90 [112|53.5/70| 141 | 9 | 25| 216 |725
1/2HP| 4P | =48| Dl | 1A/PA | 125 |112|150(®129|128| 90 [112|53.5/70| 134 | 9 | 25| 180 |36.5
1/2HP| 4P | = 48| BI#l |05A/AP/100| 125 |112|150|®142|128| 90 [112| 30 |70|141| 9 |25| 193 |725
1HP |4P [=48| Al | 1A/PA | 125 (112(150(®142|128| 90 |112|53.5|70| 141 | 9 | 25| 231 |87.5
1HP | 4P| =#48| D# | 1A/PA | 125 |112|150| ®129(128| 90 |112|53.5/70| 134 | 9 |25| 195 |51.5.
1HP | 4P | =#8| BIE [0osa/AP/100| 125 (112(150({®142|128| 90 {112|30.5|70| 141| 9 | 25| 208 |87.5
1HP | 4P | =48 | BM#l | 1A/PA | 140 |125|156|®156(133| 75 | 94 [64.5|77|155| 9 |25| 239 (9.5
2HP (4P |=48| AE | 1APA | 160 [140/180/®177|143|100/130/69.5/89| 178 | 10|25 |277.5| 108
1/2HP| 4P | B48| Bl | 1A/PA | 140 |125|156|®156(131| 75 | 94 |64.5|77|155| 9 |25| 242 | 102
1HP | 4P | 8848| ABE | 1A/PA | 160 |140[180|®177(149/100/130(69.5/89| 178 | 10|25 |277.5/ 108
2HP | 4P |Kiig| Al | 1APA | 160 |140[180| 177|149|100[130(79.5/89| 178 | 10| 25| 207.5| 118

16—




AC

AD

EC

ED

H

1 —

j

BB

=

AC

AD

A
AB

EC

c

S

L — [P — [ =
sl8lz|8 =8|z |8|z(8
— 1L uws (oo | o = | L)
Sl8|EIEIE|R (R8RS
3 H H HH
v | = | v | = = | = 4] [N
clelle(zla|B (8|2
— = | = | = | — | = | ]
clglslglslglzels|8
— | | ™ o Lo I O o r B (o
2128|588 8/5/8/5/8
4 Bl H B E
niIioe |~ o wn olololo|lo
) = | | =T | = | O (W | W O | O
Ly o O o N R = i =] o | O
SIS 2 S S S S S S S
L el pubgnlpul el | Bl
e E EE N EEE N
LI L T L T T T L
nl=|w = [N = =
2(2/8(5(8(5(2(8|2 |8
9911111111
0 8
o
© &
12351Wﬁ%5ﬂ
atl

&,

e diEE

HRY

: LERYASBEREE, SERYSEANE,

i
A

77—




	page-000
	page-001
	page-002
	page-003
	page-004
	page-005
	page-006
	page-007
	page-008
	page-009
	page-010
	page-011
	page-012
	page-013
	page-014
	page-015
	page-016
	page-017

